

П. ЖЕЛЕЗНОВ***Дети Ленина**

Третий год Октября... Мостовые
В пятнах луж... тротуары в грязи...
Потускневшей столице России
Голод лапой костлявой грозит...

На вокзале толкучка и давка.
Здесь народищу невпроворот.
Кто храпит на мешках и на лавках,
Кто теплушки нахрапом берёт.

Два матроса у края перрона,
Два колосса с оружием в руках,
Охраняют пустых два вагона,
Уваженье внушая и страх.

Но, приблизясь к вагонам на миг,
Одолеть любопытство не в силах,
Дооктябрьская дама спросила:
«Для кого стережёте вы их?»

Улыбнулся могучий матрос:
«О вагонах тревожитесь этих?
Что ж. Ответить могу на вопрос.
Ехать будут в них Ленина дети!»

Дама прочь отошла, семена,
А мужчина, толпою зажатый,
То ль попутчик, то ль провожатый,
Проворчал, суматоху кляня:

«Всё, как было, осталось на свете.
Только зря будоражат людей.
Раньше ездили царские дети,
Нынче — дети народных вождей.
Нам давно это дело знакомо...»

Вдруг услышал он — песню поют.

* Павел Ильич Железнов (1907–1987) — русский советский поэт, переводчик. Член Союза писателей СССР с 1935 г.

Шли ребята из детского дома,
Что вчера назывался «приют».
С песней шли сквозь толпу на вокзале.
Расчищали им путь патрули.
Их детьми Ильича называли
И вагоны для них стерегли!